

ŽELEZNICE SLOVENSKEJ REPUBLIKY



GENERÁLNE RIADITEĽSTVO,
ODBOR NADLIMITNÝCH ZÁKAZIEK A KONCESÍ
Klemensova 8, 813 61 Bratislava 1

Všetkým záujemcom

V Bratislave, dňa 19.11.2025

V e c : **Vysvetlenie informácií potrebných na vypracovanie ponuky 29**

Obstarávateľ v zmysle § 48 zákona č. 343/2015 Z. z. o verejnom obstarávaní a o zmene a doplnení niektorých zákonov v znení neskorších predpisov (ďalej len „ZVO“) poskytuje vysvetlenie informácií potrebných na vypracovanie ponuky v zadávaní nadlimitnej zákazky na predmet zákazky „**Modernizácia železničnej trate Žilina – Košice, úsek trate Poprad Tatry (mimo) – Krompachy. Časť: A.2 Vydrník (mimo) – Markušovce (mimo)**“ vyhlásenej uverejnením Oznámenia o vyhlásení verejného obstarávania vo Vestníku Európskej únie č. 43837-2025 číslo vydania série S úradného vestníka: 15/2025 dňa 22.01.2025 a vo Vestníku verejného obstarávania č. 16/2025 pod značkou 1536 - MSP dňa 23.01.2025 (ďalej len „oznámenie o vyhlásení verejného obstarávania“) nasledovne:

Otázka(y) zo dňa 11.11.2025

Otázka č. 736:

V objekte SO 05-33-19 Zakladanie násypu v žkm 168,700–169,650 nie je v technickej správe v bode 4.3 – návrh stavebných postupov – uvedená doba realizácie štrkových pilót. Upozorňujeme zadávateľa, že vzhľadom na veľký rozsah týchto prác dôjde k predĺženiu doby výstavby tohto a nadväzujúcich objektov.

Odpoveď na otázku č. 736:

Záujemca neuviedol žiadnu otázku. Upozorňujeme záujemcu, že súčasťou Súťažných podkladov je aj Harmonogram výstavby s odsúhlasenými stavebnými postupmi, v rámci ktorých je s výstavbou daného stavebného objektu uvažované od samého začiatku výstavby. Technológia výstavby budúceho zhotoviteľa bude musieť obsahovať nasadenie zodpovedajúceho množstva strojov a pracovníkov tak, aby sa nepredlžovala doba výstavby tohto a ani nadväzujúcich objektov, čo má byť zohľadnené pri oceňovaní.

Otázka č. 737:

V objekte SO 05-33-24 Zakladanie násypu v žkm 170,700–171,400 nie je v technickej správe v bode 4.3 – návrh stavebných postupov – uvedená doba realizácie štrkových pilót. Upozorňujeme zadávateľa, že vzhľadom na veľký rozsah týchto prác dôjde k predĺženiu doby výstavby tohto a nadväzujúcich objektov.

Odpoveď na otázku č. 737:

Záujemca neuviedol žiadnu otázku. Upozorňujeme záujemcu, že súčasťou Súťažných podkladov je aj Harmonogram výstavby s odsúhlasenými stavebnými postupmi, v rámci ktorých je s výstavbou v danej oblasti uvažované v trvaní minimálne cca. 332 dní. Technológia výstavby budúceho zhotoviteľa bude musieť obsahovať nasadenie zodpovedajúceho množstva strojov a pracovníkov tak, aby sa nepredlžovala doba výstavby tohto a ani nadväzujúcich objektov, čo má byť zohľadnené pri oceňovaní.

Obstarávateľ poskytuje predmetné Vysvetlenie informácií potrebných na vypracovanie ponuky 29 a súčasne bude zverejnené na webovom sídle JOSEPHINE na Karte obstarávania v rámci predmetnej zákazky v časti „Dokumenty“.

S pozdravom

ŽSR